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2. Мета і завдання дисципліни “Електрообладнання автомобілів та 

електротехніка” 

2.1. Мета вивчення дисципліни. 

Метою вивчення дисципліни «Електрообладнання автомобілів та 

електротехніка» вивчення цієї дисципліни є надання студентам глибоких 

теоретичних знань та практичних навичок у сфері електрообладнання сучасних 

автомобілів. Таке розуміння є критично важливим для майбутніх фахівців 

автомобільного транспорту, оскільки електроніка все більше інтегрується в 

конструкцію автотранспортних засобів.. 

 

2.2. Завдання вивчення дисципліни 

Основні завдання вивчення дисципліни: 

– отримання студентами базових знань щодо електрообладнання для 

подальшого вивчення інших спеціальних дисциплін та для інженерної 

діяльності випускників університету на підприємствах автомобільного 

транспорту; 

– засвоєння теоретичних основ функціонування електрообладнання, 

окремих систем, вузлів та елементів; 

– опанування студентами основ технічного обслуговування і ремонту 

електрообладнання, перевірки технічного стану, алгоритмів виявлення 

несправностей електрообладнання та шляхи їх усунення; 

– отримання вміння користуватися технічною нормативною 

документацією, читати та складати електричні схеми. 

– знайомство з засобами перевірки роботи електрообладнання, 

контролю та регулювання параметрів; 

– засвоїти основні показники і технічні характеристики роботи 

електрообладнання. 

 

2.3. 2.3. Найменування та опис компетентносте, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі 

знань 27 Транспорт за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт вивчення 

дисципліни «Електрообладнання автомобілів та електротехніка» забезпечує 

формування у студентів таких спеціальних (фахових) компетентностей як: 

Загальні компетентності: 

ЗК 3. Здатність здійснювати безпечну діяльність. 

 

Фахові компетентності: 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

нормативно-правових, законодавчих актів України, Правил технічної 

експлуатації автомобільного транспорту України, інструкцій та рекомендацій з 

експлуатації, ремонту та обслуговування об’єктів автомобільного транспорту та 

їх систем.  



ФК 2. Здатність використовувати у професійній діяльності знання з основ 

конструкції, експлуатаційних властивостей, робочих процесів і основ 

розрахунку автомобільних транспортних засобів  

ФК 3. Здатність проведення вимірювального експерименту і обробки його 

результатів.  

ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, технологічне 

устаткування та оснащення, засоби автоматизації та механізації у процесі 

експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів автомобільного 

транспорту, їх систем та елементів.  

ФК 8. Здатність організовувати ефективну експлуатацію об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів.  

ФК 9. Здатність організовувати ефективну виробничу діяльність 

структурних  підрозділів підприємств автомобільного транспорту, малих 

колективів виконавців (бригад, дільниць, пунктів), щодо експлуатації, ремонту 

та обслуговування об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 

ФК 13. Здатність аналізувати техніко - експлуатаційні показники 

автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів з метою виявлення 

та усунення негативних чинників та підвищення ефективності їх використання. 

 

2.4. Передумови для вивчення дисципліни. 

 

Дисципліна Електрообладнання автомобілів та електротехніка вивчається 

у логічній послідовності після дисциплін циклу загальної підготовки «Фізика», 

«Інженерна графіка» та «Автомобілі». 

 

2.5. Результати навчання. 

 

РН 1. Мати концептуальні наукові та практичні знання, необхідні для 

розв’язання спеціалізованих складних задач автомобільного транспорту, 

критично осмислювати відповідні теорії, принципи, методи і поняття. 

РН 3. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення,  інформаційні 

та інформаційно-комунікаційні технології для дослідження моделей об’єктів і 

процесів автомобільного транспорту, експлуатаційних властивостей 

автомобільних транспортних засобів, здійснення інженерних і техніко -

економічних розрахунків, створення проектно-конструкторської документації та 

розв’язування інших задач автомобільного транспорту.  

РН 4. Відшуковувати необхідну інформацію в науково-технічній 

літературі, базах даних та інших джерелах; аналізувати та оцінювати цю 

інформацію. 

РН 6. Приймати ефективні рішення, аналізувати і порівнювати 

альтернативні варіанти з урахуванням цілей та обмежень, питань забезпечення 

якості, а також технічних, економічних, законодавчих та інших аспектів.  

РН 9. Аналізувати та оцінювати об’єкти автомобільного транспорту, їх 

системи та елементи. 



РН 10. Планувати та здійснювати вимірювальні експерименти з 

використанням відповідного обладнання, аналізувати їх результати. 

РН 14. Аналізувати технологічні процеси експлуатації, обслуговування й 

ремонту об’єктів автомобільного транспорту. 

РН 23. Аналізувати техніко-експлуатаційні та техніко-економічні 

показники автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів. 

 

3. Програма навчальної дисципліни: 

Змістовий модуль 1. 

Основи електрики і електроніки та системи енергопостачання 

автомобілів 

Тема 1. Електричне та електронне обладнання автомобіля, основні етапи 

та перспективи його розвитку. 

Причини та передумови впровадження елементів електрообладнання на 

автомобілях. Еволюція автомобільного електрообладнання, сучасний стан та 

перспективи його розвитку. 

Тема 2. Основи автомобільної електротехніки та електроніки. 

Основні параметри та характеристики електричних кіл на автомобілі. 

Призначення та принцип дії елементів автомобільних електричних кіл. 

Напівпровідникові елементи електронних схем. Аналогові і цифрові сигнали. 

Датчики і виконавчі пристрої. Засоби вимірювання і контролю електричних 

величин. Поняття бортової мережі автомобіля. Проводка та шинні технології. 

Тема 3. Генераторні установки автомобілів (ГУ). 

Сучасний стан та перспективи розвитку. Особливості конструкційного 

виконання автомобільних генераторів змінного струму з випрямлячем та 

регулятором напруги, електричні схеми. Основні характеристики ГУ. Умови 

експлуатації та несправності ГУ. Основи технічного обслуговування та 

ремонту ГУ. 

Тема 4. Акумуляторні батареї (АКБ). 

Процеси заряду-розряду. Сучасний стан та перспективи розвитку АКБ. 

Особливості конструкційного виконання автомобільних стартерних та тягових 

акумуляторних батарей. Основні характеристики стартерних АКБ. Умови 

експлуатації, методи заряджання та несправності АКБ. Основи технічного 

обслуговування та ремонту АКБ. 

Тема 5. Стартери. 

Умови пуску ДВЗ. Сучасний стан та перспективи розвитку систем пуску 

ДВЗ і стартерів. Особливості конструкційного виконання автомобільних 

стартерів, електричні схеми, способи збудження електродвигунів. Основні 

характеристики стартерів. Умови експлуатації та несправності стартерів. Основи 

технічного обслуговування та ремонту стартерів. 

Тема 6. Засоби полегшення пуску двигунів (ЗПП). 

Передумови впровадження, сучасний стан та перспективи розвитку засобів 

полегшення пуску двигунів внутрішнього згоряння. Особливості 

конструкційного виконання ЗПП, комутаційна апаратура, електричні схеми. 

Основні характеристики ЗПП. Умови експлуатації та основи технічного 

обслуговування і поточного ремонту ЗПП. 

Змістовий модуль 2. 



Електрообладнання автомобілів та системи керування двигуном, 

шасі та інші допоміжні системи автомобіля 

Тема 7. Електрообладнання автомобілів з нетиповою конструкцією 

двигуна чи приводу  

Електричні компоненти у компоновці гібридних автомобілів та 

автомобілів з водневими двигунами, функціональні електричні схеми. Умови 

експлуатації, основи технічного обслуговування та ремонту електричної частини 

таких автомобілів.  

Тема 8. Електрообладнання електромобілів 

Особливості конструкції електромобілів, функціональні електричні схеми. 

Умови експлуатації, технічне обслуговування та ремонт електричної частини 

електромобілів. Перспективи розвитку електромобілів і акумуляторних батарей 

тягового типу. 

Перспективи розвитку електричної частини автомобілів з нетиповою 

конструкцією двигуна чи приводу та електромобілів. 

Тема 9. Системи запалювання двигунів внутрішнього згоряння (СЗ). 

Умови іскрового запалювання робочої суміші ДВЗ. Сучасний стан та 

перспективи розвитку СЗ. Класифікація, конструкційне виконання компонентів 

СЗ, їх електричні схеми. Основні характеристики приладів і пристроїв СЗ. Умови 

експлуатації, виявлення несправностей СЗ та пошук їх причин. Основи 

технічного обслуговування та ремонту СЗ. 

Тема 10. Електросистеми систем живлення двигунів внутрішнього згоряння 

(ЕСЖ). 

Умови приготування паливної суміші ДВЗ з використанням 

електрообладнання. Нормативні вимоги, сучасний стан та перспективи розвитку 

ЕСЖ ДВЗ з різними видами палив. Особливості конструкційного виконання 

компонентів ЕСЖ, їх функціональні, електричні схеми. Основні характеристики 

приладів і пристроїв ЕСЖ. Умови експлуатації, виявлення несправностей та пошук 

їх причин. Основи технічного обслуговування та ремонту ЕСЖ. 

Тема 11. Системи керування шасі автомобіля (СКШ). 

Особливості роботи, перспективи розвитку основних систем керування 

трансмісією, ходовою частиною, органами керування автомобілем. Особливості 

конструкційного виконання компонентів СКШ, їх функціональні, електричні 

схеми. Умови експлуатації, виявлення несправностей СКШ та пошук їх причин. 

Основи технічного обслуговування та ремонту СКШ. 

 

Змістовий модуль 3. 

Обладнання допоміжних електронних систем автомобіля 

Тема 12. Електронне та електричне обладнання допоміжних електронних 

систем автомобіля 

Потреба допоміжних електронних систем автомобіля. Нормативні вимоги, 

перспективи їх розвитку. Функціональні, електричні схеми. Конструкційне 

виконання компонентів системи. Особливості умов експлуатації, основи 

технічного обслуговування і поточного ремонту.  

Тема 13. Системи освітлення та сигналізації (СО і С). 

Умови і нормативні вимоги до роботи СО і С, перспективи розвитку СО і 

С. Умови розподілу світла. Особливості конструкційного виконання 



компонентів СО і С, їх електричні схеми. Умови експлуатації та основні 

несправності СО і С та пошук їх причин. Основи технічного обслуговування та 

ремонту СО і С. 

Тема 14. Інформаційно-вимірювальні системи (ІВС) 

Умови і нормативні вимоги до роботи, перспективи розвитку 

інформаційно-вимірювальних систем (ІВС) їх приладів і пристроїв. Особливості 

конструкційного виконання ІВП, Параметри контролю та процес вимірювання. 

Основні характеристики датчиків та електричні схеми. Основи технічного 

обслуговування і ремонту приладів і пристроїв ІВС. 

Тема 15. Комутаційна апаратура та електронні протикрадіжні пристрої. 

Класифікація, конструкційне виконання, схематичні рішення комутаційної 

апаратури (КА). Основні характеристики обладнання. Основи технічного 

обслуговування і ремонту КА. 

Тема 16. Допоміжне електрообладнання автомобіля (ДО). 

Сучасний стан та перспективи розвитку допоміжного обладнання (ДО). 

Конструкційне виконання ДО, функціональні і електричні схеми приладів і 

пристроїв. Основні характеристики ДО. Умови експлуатації та робота з 

несправностями, основи технічного обслуговування і ремонту ДО. 

  



4. Структура залікового кредиту з дисципліни “Електрообладнання 
автомобілів та електротехніка” 

(денна форма навчання) 
 Кількість годин 

Лекції 

Прак- 
тичні 
занятт

я 

Лабор
аторні 
роботи 

Самос
-тійна 
робота 

Тренінг 
 

Індиві- 
дуальна 
робота 

Контроль-
ні 

заходи* 

Змістовий модуль 1. 
Основи електрики і електроніки та системи енергопостачання автомобілів 

Тема 1. Електричне та електронне 
обладнання автомобіля, основні етапи 
та перспективи його розвитку 

2 2  4 

2 4 

Поточне 
опитуван

ня, 
тестува

ння 

Тема 2. Основи електротехніки та 
електроніки 

2  2 4 

Тема 3. Генераторні установки 
автомобілів 

2 2  6 

Тема 4. Акумуляторні батареї (АКБ) 2  2 4 
Тема 5. Стартери 2 2  4 

Тема 6. Засоби полегшення пуску 
двигунів 

2  2 4 

Змістовий модуль 2.  
Електрообладнання автомобілів та системи керування двигуном, шасі та інші 

допоміжні системи автомобіля 
Тема 7. Електрообладнання автомобілів 
з нетиповою конструкцією двигуна чи 
приводу 

2 2  6 

1 2 

Поточне 
опитуван

ня, 
тестува
ння 

Тема 8. Електрообладнання 
електромобілів 

2  2 4 

Тема 9. Системи запалювання двигунів 
внутрішнього згоряння  

2 2  4 

Тема 10. Електросистеми систем 
живлення двигунів внутрішнього 
згоряння 

2  2 4 

Тема 11. Системи керування шасі 
автомобіля 

2 2  6 

Змістовий модуль 3. 
Обладнання допоміжних електронних систем автомобіля 

Тема 12. Електронне та електричне 
обладнання допоміжних електронних 
систем автомобіля 

2  2 4 

1 2 

Поточне 
опитуван

ня, 
тестува

ння 

Тема 13. Системи освітлення та 
сигналізації 

2 1  6 

Тема 14. Інформаційно-вимірювальні 
системи 

2  1 6 

Тема 15. Комутаційна апаратура та 
електронні протикрадіжні пристрої 

2 1  6 

Тема 16. Допоміжне електрообладнання 
автомобіля 

2  1 6 

Разом 32 14 14 78 4 8  



(заочна форма навчання) 

 
 Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Лабораторні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Контрольні 

заходи 

Тема 1. Електричне та електронне 
обладнання автомобіля, основні 
етапи та перспективи його 
розвитку 

0,5 0,5  8 

Поточне 

опитування, 

тестування 

Тема 2. Основи електротехніки та 
електроніки 

0,5  0,5  8 

Тема 3. Генераторні установки 
автомобілів 

0,5 0,5   8 

Тема 4. Акумуляторні батареї 
(АКБ) 

0,5  0,5 8 

Тема 5. Стартери 0,5 0,5  8 

Тема 6. Засоби полегшення пуску 
двигунів 

0,5  0,5 10 

Тема 7. Електрообладнання 
автомобілів з нетиповою 
конструкцією двигуна чи приводу 

0,5 0,5  8 

Поточне 

опитування, 

тестування 

Тема 8. Електрообладнання 
електромобілів 

0,5  0,5 8 

Тема 9. Системи запалювання 
двигунів внутрішнього згоряння  

0,5 0,5   8 

Тема 10. Електросистеми систем 
живлення двигунів внутрішнього 
згоряння 

0,5  0,5 8 

Тема 11. Системи керування шасі 
автомобіля 

0,5 0,5  10 

Тема 12. Електронне та 
електричне обладнання 
допоміжних електронних систем 
автомобіля 

0,5  0,5 8 

Поточне 

опитування, 

тестування  

Тема 13. Системи освітлення та 
сигналізації 

0,5 0,5  8 

Тема 14. Інформаційно-вимірювальні 
системи 

0,5  0,5 8 

Тема 15. Комутаційна апаратура та 
електронні протикрадіжні 
пристрої 

0,5 0,5   8 

Тема 16. Допоміжне 
електрообладнання автомобіля 

0,5  0,5 10 

Разом 8 4 4 134  

 

5. Тематика практичних занять 

 

Практичне заняття 1 

Тема: Електричне та електронне обладнання автомобіля, основні етапи та 

перспективи його розвитку. 

Мета: Отримання знань, вмінь роботи з електронне обладнання 

автомобіля, основні етапи та перспективи його розвитку. 

Основні питання, що розглядаються: 



1. Причини та передумови впровадження елементів електрообладнання на 

автомобілях.  

2. Еволюція автомобільного електрообладнання. 

3. Сучасний стан та перспективи його розвитку автомобільного 

електрообладнання. 

 

Практичне заняття 2 

Тема: Генераторні установки автомобілів. 

Мета: Вивчення автомобільних генераторів змінного струму та 

регуляторів напруги. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Схематичні рішення вентильних генераторів і регуляторів напруги; 

2. Сучасний стан та перспективи розвитку генераторних установок; 

3. Вплив конструкційних та експлуатаційних чинників на характеристики 

генераторів та ГУ. 

 

Практичне заняття 3 

Тема: Системи пуску двигунів внутрішнього згоряння. 

Мета: Вивчення стартерів і засобів полегшення пуску ДВЗ. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Способи збудження електродвигунів стартерів. Кінематичні схеми 

приводу стартерів; 

2. Види засобів полегшення пуску ДВЗ; 

3. Перспективи розвитку систем пуску автомобільних ДВЗ. 

 

Практичне заняття 4 

Тема: Електрообладнання автомобілів нетипової конструкції та 

електромобілів. 

Мета: Вивчення гібридних схем приводу автомобілів з двигуном 

внутрішнього згоряння, водневим двигуном і електродвигуном. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Аналіз схем автомобілів-гібридів, схем автомобілів з водневими 

двигунами; 

2. Переваги і недоліки електроприводу; 

3. Перспективи розвитку електроприводу автомобіля. 

 

Практичне заняття 5 

Тема: Електросистеми систем живлення і запалювання двигунів 

внутрішнього згоряння. 

Мета: Вивчення електросистем систем живлення двигунів, що працюють 

на різних видах палива та систем іскрового запалювання ДВЗ.  

Основні питання, що розглядаються: 

1. Аналіз особливостей конструкції та схематичних рішень систем 

живлення і запалювання. Алгоритм роботи комплексних систем; 

2. Процес приготування та згоряння робочої суміші. Момент 

випередження запалювання; 

3. Перспективи розвитку СЖ, СЗ та їх елементів. 



Практичне заняття 6 

Тема: Системи керування шасі автомобіля.  

Мета: Вивчення електронних систем керування роботою трансмісії, 

ходової частини, органів керування та інших допоміжних електронних систем 

автомобіля. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Алгоритм роботи та функціональні схематичні рішення систем; 

2. Комплексні системи. Самодіагностика, кодові позначення; 

3. Перспективи розвитку систем та їх компонентів. 

 

Практичне заняття 7 

Тема: Системи освітлення та сигналізації та електронні протикрадіжні 

пристрої.. 

Мета: Вивчення систем освітлення і світлової сигналізації та пристроїв 

автомобільних електронних систем протикрадіжного захисту.. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Оптична електричні частини світлових приладів; 

2. Характеристики джерела світла; 

3. Перспективи розвитку СО і С та їх компонентів.  

4. Конструкційні особливості комутаційної апаратури; 

5. Алгоритм роботи електронних протикрадіжних пристроїв; 

6. Перспективи розвитку систем і компонентів. 

 

 

7. Тематика лабораторних робіт 

Лабораторна робіта 1 

Тема: Основи електротехніки та електроніки. 

Мета: Отримання знань, вмінь роботи з джерелами та споживачами 

електричного струму, компонентами електричних кіл. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Електротехнічні елементи в автомобільному електрообладнанні; 

2. Елементи електроніки в автомобільному електрообладнанні; 

3. Принципи побудови та параметри автомобільних електричних схем. 

 

Лабораторна робіта 2 

Тема: Акумуляторні батареї. 

Мета: Вивчення акумуляторних батарей стартерного та тягового типу. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Конструкційне виконання, перспективи розвитку акумуляторних 

батарей; 

2. Методи заряджання АКБ; 

3. Вплив конструкційних та експлуатаційних чинників на характеристики 

АКБ. 

 

 

 

 



Лабораторна робіта 3 
Тема: Засоби полегшення пуску двигунів (ЗПП). 

Мета: Вивчення сучасного стану та перспектив розвитку засобів 

полегшення пуску двигунів внутрішнього згоряння.. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Особливості конструкційного виконання ЗПП, комутаційна апаратура, 

електричні схеми.  

2. Основні характеристики ЗПП.  

3. Умови експлуатації та основи технічного обслуговування і поточного 

ремонту ЗПП. 

 

Лабораторна робіта 4 

Тема: Електрообладнання електромобілів 

Мета: Вивчення особливостей конструкції електромобілів, функціональні 

електричні схеми. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Умови експлуатації, технічне обслуговування та ремонт електричної 

частини електромобілів.  

2. Перспективи розвитку електромобілів і акумуляторних батарей тягового 

типу. 

3. Перспективи розвитку електричної частини автомобілів з нетиповою 

конструкцією двигуна чи приводу та електромобілів. 

 

Лабораторна робіта 5 

Тема: Електросистеми систем живлення двигунів внутрішнього згоряння 

(ЕСЖ). 

Мета: Вивчення умов приготування паливної суміші ДВЗ з використанням 

електрообладнання.  

Основні питання, що розглядаються: 

1. Нормативні вимоги, сучасний стан та перспективи розвитку ЕСЖ ДВЗ з 

різними видами палив.  

2. Особливості конструкційного виконання компонентів ЕСЖ, їх 

функціональні, електричні схеми.  

3. Основні характеристики приладів і пристроїв ЕСЖ. Умови експлуатації, 

виявлення несправностей та пошук їх причин.  

 

Лабораторна робіта 6 

Тема: Електронне та електричне обладнання допоміжних електронних 

систем автомобіля.  

Мета: Вивчення електронних систем опоміжних електронних систем 

автомобіля. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Потреба допоміжних електронних систем автомобіля.  

2. Конструкційне виконання компонентів системи.  

3. Особливості умов експлуатації, основи технічного обслуговування і 

поточного ремонту. 

 



Лабораторна робіта 7 

Тема: Інформаційно-вимірювальні системи. 

Мета: Вивчення інформаційно-вимірювальних приладів систем контролю 

основних параметрів роботи автомобіля. 

Основні питання, що розглядаються: 

1. Інформативність автомобіля;  

2. Контроль основних параметрів у процесі роботи автомобіля; 

3. Перспективи розвитку інформаційно-вимірювальних систем і 

компонентів. 

 

7. Самостійна робота 

Самостійна робота як основна форма засвоєння студентом навчального 

матеріалу в час, вільний від обов‘язкових занять та без участі викладача, 

передбачає особистісно-орієнтовану організацію самоосвіти студента. 

Самостійна робота забезпечується необхідними навчально-методичними 

засобами: підручниками, навчальними посібниками, конспектами лекцій, 

навчально- методичними розробками для самостійного вивчення дисципліни, 

електронно- обчислювальною технікою, періодичними виданнями, засобами 

самоконтролю (тести, задачі, ділові ситуації, питання для самоконтролю). 

Студенти мають можливість самостійно опрацьовувати навчальний 

матеріал у бібліотеці, навчальних кабінетах і комп‘ютерних класах з 

використанням Інтернет, а також у домашніх умовах (при отриманні 

відповідного пакету навчально- методичної літератури). 

Діагностика якості самостійної роботи здійснюється викладачем при 

оцінюванні змістових модулів та на основі підсумкового контролю залікового 

модуля. 

На самостійну роботу кожному студенту пропонується написання і 

представлення реферату на запропоновану або самостійно вибрану тему. 

Орієнтовна тематика рефератів: 

1 
Електричне та електронне обладнання автомобіля, основні етапи та 

перспективи його розвитку 

2 Основи електротехніки та електроніки 

3 Генераторні установки автомобілів 

4 Акумуляторні батареї 

5 Стартери 

6 Засоби полегшення пуску двигунів 

7 Електрообладнання автомобілів нетипової конструкції 

8 Електрообладнання електромобілів 

9 Системи запалювання двигунів внутрішнього згоряння 

10 Електросистеми живлення двигунів внутрішнього згоряння 

11 Системи керування шасі автомобіля 

12 
Електронне та електричне обладнання допоміжних електронних 

систем автомобіля 

13 Системи освітлення та сигналізації 

14 Інформаційно-вимірювальні прилади 

15 Комутаційна апаратура та електронні протикрадіжні пристрої 



8. Тренінг з дисципліни 
Метою тренінгу з навчальної дисципліни є формування у студентів 

практичних професійних та особистісних компетентностей, котрі забезпечує 
вивчення даної дисципліни. 

Тренінг спрямований на вирішення таких завдань: ознайомлення зі 
методами застосування засвоєння теоретичних знань і вироблених умінь; 
формування навичок практичної реалізації теоретичного навчання; з'ясування 
проблемних питань; підготовка до підсумкового модульного контролю. 

Кожна частина тренінгу має своє змістовне наповнення, впорядковується 
відповідно до певних правил: подання нової інформації обґрунтування 
відповідно до цілей тренінгу; аналіз складових наданої інформації, виділення 
проблеми, характеристика її впливу на поточну або майбутню діяльність; 
пошуки шляхів вирішення проблеми, покращення чи модернізації діяльності; 
аналіз запропонованих рішень та вироблення пропозицій щодо їх втілення; 
аналіз суб'єктивних вражень учасників та їх бачення ефективності отриманих 
результатів. 

Порядок проведення тренінгу 
1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з 

темою тренінгового заняття. 
2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у 

колективі студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. 
Можлива наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків 
документів. 

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у 
групах студентів з певних проблемних питань теми тренінгового заняття.  

4. Підведення підсумків. Обговорюється результати виконаних 

завдань у групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові 

заняття.  

Тематика тренінгу 

Електросистеми живлення двигунів внутрішнього згоряння 

Електронне та електричне обладнання допоміжних електронних систем 

автомобіля 

Системи запалювання двигунів внутрішнього згоряння 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів 

навчання 
У процесі вивчення дисципліни «Електрообладнання автомобілів та 

електротехніка» використовуються наступні засоби оцінювання та методи 

демонстрування результатів навчання: 

 поточне опитування; 

 залікове модульне тестування та опитування; 

 презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

 оцінювання результатів самостійної роботи та тренінгів; 

 студентські презентації та виступи на наукових заходах; 

 екзамен; 

 інші види індивідуальних та групових завдань. 



10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Технічна діагностика 
автомобіля» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги 
кожної складової залікового кредиту: 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 Модуль 4 

20% 20% 5% 15% 40% 

Поточне опитування 
Модульний 

контроль 2 
Тренінги  

Самостійна 

робота 
Екзамен  

Оцінка за даний 

модуль визначається 

як середнє 

арифметичне за 

роботу на практичних 

заняттях та 

лабораторних роботах 

№ 1-7 

Підсумкова 

письмова 

робота за 

темами  

№ 1-16. 

Оцінка як середнє 

арифметичне за 

виконання 

завдання тренінгу 

Оцінка за 

виконаний і 

представлен

ий реферат 

на вибрану 

тему 

Два теоретичні 

питання по 30 

балів.  

Практичне 

завдання – 40 балів 

 

Шкала оцінювання: 

За шкалою ЗУНУ За національною 

шкалою 
За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89 добре В (дуже добре) 

75–84 С (добре) 

65–74 задовільно D (задовільно) 

60–64 E (достатньо) 

35–59 незадовільно FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання) 

1–34 F (незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна 

№ Найменування Номер 

теми 

1. Проектор 1-16 

2. Електронний варіант методичних вказівок з дисципліни 

«Електрообладнання автомобілів та електротехніка» 

1-16 

3. Електронний варіант лекцій 1-16 

4. Система https://moodle.wunu.edu.ua 1-16 

5. Система https://wunu.electude.eu/ 2-16 
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